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(агитбригада для учащихся 2 - 4классов)

ЦЕЛИ: Закрепление  правил поведения учащихся на улице и дорогах; развитие интереса к изучению «дорожной грамоты»; воспитание умения самостоятельно пользоваться полученными знаниями в повседневной жизни.

ЗАДАЧИ: Использовать  ситуационный подход к изучению правил дорожного движения; учить учащихся быть внимательными на дорогах, обращать внимание на дорожные знаки; воспитывать дисциплинированность учащихся на улицах и дорогах.
ОБОРУДОВАНИЕ: компьютер, проектор,  кружки (красный, жёлтый, зелёный), плакаты по правилам дорожного движения, дорожные знаки.

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ

ВЕДУЩИЙ 1(Рома):  Здравствуйте, дорогие ребята! Всем нам хорошо известно, что с каждым годом на наших дорогах увеличивается количество разного транспорта. Для того  чтобы движение было бесперебойным и безопасным, были выработаны строгие правила, которые нужно соблюдать водителям и пешеходам. Эти правила называются «Правилами дорожного движения». Об этом мы с вами сегодня и поговорим. 
ВЕДУЩИЙ 2 (Лера): Первые единые для всей страны Правила дорожного движения были введены в дейст​вие с 1 января 1961 г. 

Ведущий 1 (Рома): 

Хоть ты в городе живёшь,

Знать ты должен строго.

Правила для всех одни,

Хоть их очень много. ( Слайд № 1 ) 

Шум улицы, гудки машин….

1 учащийся  агитбригады (Саша):
Что там! Что там! Впереди!

Как же в школу нам пройти?

(выходят учащиеся колонной по два человека)

1 учащийся (Миша):   Раз, два

Все вместе: Три, четыре

1 учащийся (Миша):   Три, четыре 

Все вместе:    Раз, два

1 учащийся (Миша):   Кто шагает дружно в ряд?

Все вместе: Перекресток наш отряд.

1 учащийся (Миша):   Что вы делаете тут?

Все вместе: Пропаганду здесь ведём.

                       Помогаем малышам

                       Тут и там, тут и там.
( выстраиваются в одну линию)

1 учащийся (Миша):   Вас приветствует агитбригада

Все вместе: «Перекресток»     (Слайд №2).
ВЕДУЩИЙ 2 (Лера):  

Улица – река сплошная

И не водная - стальная 

Здесь и «Вольво» и «Москвич» 

«Мерседес» и «Нива»

Все спешат, ждать не хотят ,

Гудят без перерыва.( Слайд № 3 )

2 учащийся (Андрей):  

Бедный, бедный пешеход

Что решил нарушить ход

Этой бурной и строптивой

Шумной и нетерпеливой

Неожиданно и страшной

Щадящей и ужасной

И визгливо тормозящей

Той реки, реки стальной. ( Слайд № 4 )

«Перекресток»: Ой! Ой! Ой!  (хватаются руками за головы).

Что нам делать? Подскажите!

ВЕДУЩИЙ (Рома): Уважаемые ребята! Сейчас проведём викторину «Правила для пешехода». Кто будет отвечать правильно получит красный квадратик.

Викторина «Правила для пешехода».

Лера: 1. Почему надо хорошо знать и вы​полнять Правила дорожного движения?

Рома: 2. Как нужно вести себя пешеходу в темное время суток на дороге? 

Лера: 3. Где должны ходить пешеходы?

Рома: 4. Где пешеходы могут переходить улицу?

Лера: 5. Какие сигналы светофора вы знаете и что они обозначают?

Рома: 6. Что означает мигание зеленого сигнала светофора?

Лера: 7. Почему нельзя кататься на вело​сипеде по тротуару и проезжей час​ти? 
Рома:: 8.Почему нельзя играть на проез​жей части дороги?
Лера: Молодцы! ( подведение итогов викторины).

3 учащийся (Лина): 
Вот тут-то на помощь пришёл светофор       (Слайд №5)

И начал смотреть за дорогой в два глаза.

4 учащийся (Ангелина): (показывает красный кружок)     (Слайд №6)

                    Запомните!

                    Никому прохода нет

                    Если вспыхнул красный свет!

                    Хоть у вас терпенья нет

                    Подождите: красный свет

                    Красный свет нам говорит:

                    Стой! Опасно! Путь закрыт!

5 учащийся (Саша): (показывает зелёный кружок)    (Слайд №8)

                  Каждый должен знать ответ

                   На какой идти нам свет.

                   Зелёный свет открыл дорогу:
                   Переходить ребята могут.

ВЕДУЩИЙ 1: (Рома): Молодцы, ребята. А сейчас мы вспомним дорожные знаки. ( Слайд № 9, 10,11, 12. ).

Ведущий 2 (Лера): Ребята, а сейчас музыкальная пауза (учащиеся исполняют частушки под фонограмму).
1.Мы частушки вам споём

О правилах движения,

Приравнять вы их должны 

К таблице умножения!
2.И проспекты и бульвары –

Всюду улицы шумны,

Проходи по тротуару

Только с правой стороны!
3.Если ты гуляешь просто,

Всё равно вперёд гляди:

Через шумный перекрёсток

Осторожно проходи!
4.Как шофёр не тормозит,

А машина всё скользит,

На колёсах, как на лыжах,

Ближе (4 раза)!
5.Мы хорошие спортсмены,

Любим мы играть в футбол.

Мостовую превратили

В наше поле – стадион.
6.Мы пропели вам частушки

О правилах движения,

Приравнять вы их должны 

К таблице умножения!
ВЕДУЩИЙ 1 (Рома): Все мы знаем что должны соблюдать. (хором) Правила дорожного движения. Наше мероприятие завершается. И мы подведём итог.

ВЕДУЩИЙ 2 (Лера): Отвечайте на вопросы дружно, постарайтесь запомнить правила. (Слайд № 13, 14.)
    Рома: Как называется основная дорога для пешехода? (тротуар) 

Лера: В каких местах можно переходить улицу? (на светофоре, на пешеходном переходе)

Рома: Можно ли перебегать дорогу перед близко идущим  транспортом? ( Нет)

Лера:  Когда можно входить в автобус и выходить из него? (после того как он остановится)

Рома: С какого возраста детям можно ездить на велосипеде? (с 14 лет) А на мопеде? (с 16 лет)

     Лера: Можно ли кататься по проезжей части на велосипеде? (нет)

Рома: Где на проезжей части можно переждать движущийся транспорт? (на островке безопасности)

     Лера: Как  обозначается пешеходный переход? (зеброй)

Рома: На какой цвет светофора нельзя переходить улицу? (красный и жёлтый)

Лера: Почему нельзя этого делать? (транспортное средство не может остановиться сразу)

     Рома: Где можно ждать общественный транспорт? (на остановках)

     Лера: С какой стороны можно обходить автобус? (сзади)

     Саша: Агитбригада « Перекресток» прощается с ребятами. 

     Миша: 

     Правил дорожных на свете не мало.

     Все бы их выучить вам не мешало,

     Но основное из правил движенья

     Знать как таблицу должны умножения.

     Лера: Всем большое СПАСИБО!  БЕРЕГИТЕ СЕБЯ!
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